



tanítók képzésére alkalmas intézet felállításának eszméjével. Igen rövid szándék, ha valami, úgy ez melő...

Zsonban, ha egyáltalán a közönny annyira érdekében áll az ifjúság nevelése, úgy még inkább érdekben áll az oktatás nevelése, kik a papi pályára ké...

Szükséges azonban hogy még tovább terjedjenek ki a papi pályára, a kik a papi pályára ké...

«A fejedelem testileg teljesen jól érzi magát. A nagy orosz pénzüsségekké megvesztetett sok...

«A fejedelem testileg teljesen jól érzi magát. A nagy orosz pénzüsségekké megvesztetett sok...

FORRADALOM BULGÁRIÁBAN.

Az aggodalmak, melyek Sándor fejedelemnek Bulgáriába való visszatéréhez igen természetesen fi...

Itt is végezték, Sztambul pedig ezt határozottan perhorreskálja. Valószínűleg tehát Karavelov a feje...

«Gruce őrnagy visszalépése és az ideiglenes kormány lemondása következtében...» Ezt a körirát...

Mindez tehát, magában véve is, elég komolylyá teszi Sándor fejedelemre nézve a helyzetet, s köny...

Sőt, hogy a fejedelem legjobb barátjai is mennyire aggasztottak találják helyzetét, mutatja a Ber...

«A fejedelem testileg teljesen jól érzi magát. A nagy orosz pénzüsségekké megvesztetett sok...

«A fejedelem testileg teljesen jól érzi magát. A nagy orosz pénzüsségekké megvesztetett sok...

hogy a bevégzett tények, legalább egyelőre, elismeressenek. Ha ez így van, Bismarck bizonyára ugyanegyz fogja tenni. — A Standard pesszimistika...

A pétervári felhatalos Vjedomostj feltéve azt az esetet, hogy Sándor bolgár fejedelem Bulgáriába vissz...

A lemergi Dielo a galiczi kiserosz ukrainoktól közölte, Sándor fejedelemnek lemergi tartózkodásáról...

A prágai Náródni Listy nagyon meglepte a dolgok új fordulata Bulgáriában. Szerinte Sándor vissz...

Egy nyilván máróvado oldalról sugalmazott és endoglyva igen figyelemreméltó cikket közöl a mostani európai lapokról a Köln. Ztg. A cikket igen élesen jellemzi a német birodalmi kancellár...

Az egyik legyesebb pontját a következők: «Hogy a lényeket szem elől ne tévesztjük, meg kell emlékeznünk arról, a mit egy létező, egyszerre el...

Bukarest, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Sándor fejedelem romániai utáson mindent úgy a bolgár koloniam, mint a román kab...

A Gaulois előadva Sándor fejedelem elfogatását, több, eddig nyilvánosságban nem került részletek említi.

Ruscsuk, aug. 29. (Az Egyetértés távirata.) A fejedelem 1 órakor Ruscsukba érkezett. Lembergől ideig az utja a tüntetések láncolatát képe...

Ruscsuk, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Sándor fejedelem Ruscsukban leírhatatlan lelkesedés közepén a bolgár földre. Megint ott hon. Nyolc óra óta várják Gyurgyovóban egy yacht...

lefizették s aztán külön vonatért sürgönyöztek, mely csak tegnap (aug. 26.) reggel érkezett Podvolocskába, s a fejedelem csak tegnap reggel 7 óra 45 percenkor in...

Lemberg, aug. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Rendkívül elragadó rokonszenvvel fogadták Sándor fejedelemet Sztambulban, a hol a vasúti vendéglőben kávéz...

Czernovica, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Sándor fejedelem az egész utazás alatt a vasúti kocsik ablakán ül. Előtte az asztalán tészték voltak kiterve. A fejedelem barna szalonruhába vi...

Bukarest, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Sándor fejedelem romániai utáson mindent úgy a bolgár koloniam, mint a román kab...

Ruscsuk, aug. 29. (Az Egyetértés távirata.) A fejedelem 1 órakor Ruscsukba érkezett. Lembergől ideig az utja a tüntetések láncolatát képe...

Bukarest, aug. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Baltenberg Lajos herceg, Sándor fejedelem testvérre ma Gyurgyovóból Bukaresten át visszautazott Németországba.

Ruscsuk, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Sándor fejedelem Ruscsukban leírhatatlan lelkesedés közepén a bolgár földre. Megint ott hon. Nyolc óra óta várják Gyurgyovóban egy yacht...

Ruscsuk, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Sándor fejedelem kiáltványt intézett a bolgár néphez, melyben a Sztambul kormányzata által érvényesített rendszabályokat jóváhagyja, a Sztambul által alakított kormányt, valamint...

Ruscsuk, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) A fogadás, melyben a fejedelemet Ruscsukban, midőn oda valóval 2 óra előtt megérkezett, részeltettek, rendkívül volt. Az agyuk dörögésbe, a hangok zúgásába, a nép lelkes örömriválása vegyült. Midőn a fejedelem kiszállt, mindenképpen a ruscsuki agy püspököt ölelte meg, azután az idegen konzulokat üdvözölte s úgy tartott a part felé.

forradalom szerzője költötte, ki még most is rege...

A fejedelem a miniszterekkel együtt a hajó fedelére volt. A Ruscsuk kikötő emelkedő hegyeket sűrű embertömeg lepte el, kik Bulgária minden részéből jöttek fejedelemük üdvözlésére. A fejedelem Ruzsuel őrnagy és Koch udvari paf tartsagában lépett a szárazföldre. A viharos hurriknak nem akart vége szakadni. A leg megzakodott az ellenkiáltásoktól. A nép formászerint öröngött brömében; a fanatikus szerzetet kitörése volt.

Sándor átkentelte a vadonzagú tömeget s könyek lopóztak szemébe. Alig tudt a hajó maradni magának. A kiszálló helyen Vinorov polgármester Montov főnök és a török kiűzőtő fogadja. A fejedelem néhány, érzelemtelő athatottsággal valószóló oldal a konzulátus-testület áll díszben, köztük az orosz konzulát. A fejedelem kivétel nélkül valamennyien kezét fogott. E közben a lelkesültség egyre fokozódott, a hurriknak nem akart vége szakadni. Hirtelen esőnd lett. Sztambul egy intése elegendő volt, hogy a tömeg elnémuljon. Sztambul a fejedelem elő lépett s a nép nevében üdvözölte, s egyáltalán regnességet viszatette a fejedelem kezébe. Sztambul nyugodtan kezdte beszélni. A nép, ugymond, üdvözli fejedelemét. «En — folytatja tovább — nevedben vittem a régnességet, most üdvözöllek s vissza teszem kezébe a kormányt, miután béke, rend és nyugalom honol az országban. A rut gazok és árulók, kik fölünk rablók módjára loptak el a fejedelemünket, fogásigam ünek. Ma mint szeretett fejedelemet üdvözöl a nép. Fejedelemünk vagy.»

Viharos hurrik között, emelkedő lelkesüléssel s hangon mondta Sztambul az utolsó szavakat. Sándor megindulva ölelte meg a szónokot. Hosszu időn át tartotta karjai közt s többször megcsókolta a polgárat. A nép melyen meg volt halva, egy szem sem maradt szárazon, a hurrik helyett most a sírás és zokogás hangja hallatszott. Sztambul utja szólt: «A nép azt kívánja, hogy tovább kormányozz bennünket. Eljen a fejedelem.» Sándor így válaszolt: «A mi megtörtént isten akaratá volt. Köszönöm Sztambul, köszönöm a népek hűségét és biztositom, hogy Bulgária jóléteért és haladásáért latba vetem minden erőmet.» A tetszés zaja újra kört. Ekkor a nép áttörte a sorfalat, Sándorhoz ért és egy szempillantás alatt fölemelte. Így vitte őt a nép, folytonos élnzésékek közt a palotába. Ott meg kellett lennie az erélyen, hogy magát a népek megmúgtassa. Rügion minisztertanács hivattól össze. Azután a fejedelem két testvérrel jelent meg az erélyen, hova utának jöttek még Koch udvari paf, Ruzsuel major és Nacevics miniszter is. A román zenekar zongorizta a bolgár néphimnusz, melynek hangja az éjelen riadásban vészelt el.

A fejedelem a köszöntéseket nyugodt kéntéssel fogadta. Zöldes angol posztóbeli készült polgári ruhába volt öltözve, ugyanolyan színű kalappal, ugyanabban, melyet néhány nappal eelő a szofiai hadügyminiszteriumban az egyenruhával kellett ki-cserélnie. A fejedelem törődötték és soványak látszótt; különben oly biztos járáss most igazodott. Látható, rajta a mult napok fáradalma. Augusztus 21-ike óta csak egy éjszakát töltött ágyban, Lembergben.

A fejedelem mindenkielő kezét fogott, a ki csak a perronon elébe került, aztán pedig a bolgár néphimnusz zenéje közepén meglátogatta a második kiűzőtő-rajt, mindenkinek köszönetet mondva megjelöltésért. Filév ezrelék feleseg rövid beszédet intézett a fejedelemhez. A fejedelem köszönettel szorította meg a szép asszony kezét. Nem fáradt ki a katonákkal és matrózokkal szobálásban.

Ezek után a fejedelem meglátogatta a jóknak ezt a szobáját, a hol fogva volt. Keserű mosoly játszott ajkai körül, mikor a szalonba lépett. Hamar távozott a jónak, a hajó eelőbb helyisége ment Sztambul, Rodoszlavov, Filév s más előkelők kíséretében, hol Filév jelentést tett neki a katonaság kitűnő magatartásáról, s részletesen elbeszélte a Ruscsukban történetek.

Most Sztambulhoz fordult, ki hasonlóképp előadta a mi történt, a forradalom leverését, a gonosztevők elfogatását, s általában azt, hogy ott helyre hamarosan, vérontás nélkül a rend. A tirnói nemzetgyűlés így adta tudtára a lakosságak az államsint: «Az összesküvés nem volt egyéb gacszynéll, melyet gaz, megfizetett kreaturák csináltak.» Gruce és Benderes tisztek fogva vannak, folytatva tovább Sztambul és várják meelő büntetésüket. Benderes azért volt bosszus a fejedelemre, mert nem nevezte ki Gyurgyov. Sztambul kifejezte örömet a felet, hogy Bulgária jó neve a külföld előt vissza van állítva. Radostavov miniszter még Sztambulból is fiatalabb, Bácsban tanult, s jól beszél németül. Ő mondta azt, hogy «a mi ellenforradalmunk azért is nevezte, mert esupa táviratokból állt, melyek a népet felvilágosítottak. Nem folyt vér; most azonban szigorúan kell eljárni a példának kedvéért.»

A fejedelem előterjesztette a néphez intézett kiáltványát, melyben hűségért köszönetet mond. Ma Ruscsukban marad s hétfőn Filippopoliszban át Szofiaiba megy. Radostavov a minisztertanácsban az összeesküvés ézőn áll kivégzését követelte, Nacevics szelődök eljártatásán, melyet a fejedelem is elfogad, minek következtében Radostavov az elnökségről lemond. Nacevics ideiglenes miniszterelnök lesz s holnap a hatalmakhoz köriratot intéz, tudat adván a fejedelem visszatérését.

Ruscsukban a mozgalom késő éjjel tartott. Ruscsuk, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A tirnói ideiglenes kormány, a melynek élén mint regens, Sztambul, a nemzetgyűlés elnöke állott, letette a kormányhatalmat Sándor fejedelem kezébe. Karavelov, a ki a szofiai kormányának élén állt, lölépött.

Gyurgyov, aug. 29. (Az Egyetértés távirata.) A fogadás, melyben a fejedelemet Ruscsukban, midőn oda valóval 2 óra előtt megérkezett, részeltettek, rendkívül volt. Az agyuk dörögésbe, a hangok zúgásába, a nép lelkes örömriválása vegyült. Midőn a fejedelem kiszállt, mindenképpen a ruscsuki agy püspököt ölelte meg, azután az idegen konzulokat üdvözölte s úgy tartott a part felé.

Ruscsuk, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Sándor fejedelem kiáltványt intézett a bolgár néphez, melyben a Sztambul kormányzata által érvényesített rendszabályokat jóváhagyja, a Sztambul által alakított kormányt, valamint Mulkurovot, mint a bolgár hadsereg főparancsnokát, megerősíti; köszönetet mond egy a népek, mint a hadseregnek, a trónhoz valószagos viszonyok közepette tanúsított hűségükért és hogy Bolgárország függetlenségéért és a bolgár név becsületéért sikra szállottak és végül az ég áldását kéri Bolgárorszagra, melynek jóléteért mindnyájan egyetűst erővel működjenek közre. Bolgrád, aug. 30. (B. C.) Hogy Milán király valóban királyi módon és utógondolat nélkül baráti jóbort nyu...



toll Sándor bolgár fejedelmek, bizonyítja az, hogy ma Sándor fejedelemből a ruszokba barátságos táviratokat írtak...

Belgrád, aug. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Milán Szerbia királya a bukaresti szerb követség által értesítette Sándor fejedelemnek...

Ruszosul, aug. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Sándor fejedelem az újabb minisztertanács folytán megváltoztatta uti tervét...

Szisztova, aug. 30. (Délután 9 órakor.) Sándor fejedelem hajnali 4 órakor hagyta el jachliján Ruszokot...

Lompalanja, aug. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A lakosság örömjongója fogadta ma az utcasarkokon kiragasztott falragaszokat...

Belgrád, aug. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Zichy Jenő, Bathlyányi Elemér, Pejacsevics Gábor grófok, Uchrits Zsigmond báró és Strausz Adolf tegnap este felül tizenegy órakor ide érkeztek...

Bécs, aug. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Az itteni diplomáciai körök valószínűnek tartják, hogy a szerb-bolgár diplomáciai érintkezések ismét meg fognak kezdődni...

Berlin, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Igen jól értesült körökben leghatározottabban azt állítják, hogy Sándor fejedelem a hármas császár-szövetséget egy kabinetje sem buzdította a visszatérésre...

Berlin, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) A Freis. Ztg. mondja, hogy egy itteni katonai kasszinóban a Post leírta számát, mely a bolgár fejedelemtől vezérelt katonai táviratokat közli...

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Sándor fejedelem Szófiában ünneplésen le fog mondani (?) és csak addig szándékozik ott maradni...

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Itt azt hiszik, hogy Sándor fejedelemnek Bulgáriába való visszatérése által a helyzet bizonyítottabb lesz...

London, aug. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Daily Telegraph a következők, Darmstadtból érkezett távirat közli: Sándor fejedelem egy nagyhatalom tanácsára ment vissza Szófiába...

London, aug. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Daily Telegraph a következők, Darmstadtból érkezett távirat közli: Sándor fejedelem egy nagyhatalom tanácsára ment vissza Szófiába...

London, aug. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Daily Telegraph a következők, Darmstadtból érkezett távirat közli: Sándor fejedelem egy nagyhatalom tanácsára ment vissza Szófiába...

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) A Rep. Française szerint Bismarck herceg állítólag nagyon kérte Sándor fejedelem apját, hogy beszéljen rá...

Brüsszel, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Karavelov egy távirata valamennyi, a belga hadseregben szolgáló tisztet és tanult haza hív. Ezek mellett haza utaznak volna...

London, aug. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Daily Telegraph a következők, Darmstadtból érkezett távirat közli: Sándor fejedelem egy nagyhatalom tanácsára ment vissza Szófiába...

Grác, aug. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Wiltgenstein gróf, mint a "Tagespost" közli Sándor hesseni hercegnek az 29-én kelt többközt táviratát közli...

Ingenheim, aug. 29. (Az Egyetértés távirata.) Egy távirat, melyet Menges szófiai kormánytanácsos hesseni Sándor herceghez intézett, megerősíti, hogy Karavelov nem volt részt az államcsínyben...

Belgrád, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Samanprava radikális újság szerkesztésének jelenti ki Sándor fejedelemnek a bolgár trónra való visszahelyezését...

Gyurgyevo, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Egy bolgár államférfi, ki a legutóbbi események alatt kiváló szerepet játszott, az a véleményét hangoztatja...

Ruszosul, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Az összes bolgár sajtó azt óhajtja, hogy Bulgária mondjon le az Országról torláb barátságáról...

Bukarest, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) A "Monitor officii" a külügyi hivatalnak következő közlemények közli: "L'Independence Roumaine, amely oly készséggel talál ki szenzációs újságokat...

Varsó, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Az itteni Vars. Dnevnik hivatalos lap konstatálja, hogy Országról és Törökországról közl egyezség jött létre...

Berlin, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Igen jól értesült körökben leghatározottabban azt állítják, hogy Sándor fejedelem a hármas császár-szövetséget egy kabinetje sem buzdította a visszatérésre...

Berlin, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) A Freis. Ztg. mondja, hogy egy itteni katonai kasszinóban a Post leírta számát, mely a bolgár fejedelemtől vezérelt katonai táviratokat közli...

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata.) Sándor fejedelem Szófiában ünneplésen le fog mondani (?) és csak addig szándékozik ott maradni...

ország Bulgáriában a rendet az aug. 21-iki fordulat alapján fogja helyreállítani, a nélkül, hogy a nyugati hatalmak beleszólnának. A mostani kormányt a Novoje Vremja nézet szerint Európa nem ismerheti el...

Schunimer Ernő egyetemi tanár a magyar orvosok vándorgyűléséről Buziásról a fővárosba visszaérkezett. Kálnoky külügyminiszter ma Budapestre utazott...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A hadgyakorlatokhoz. A székesfehérvári zárogymorlatok részvételéül gyűlölet csapatok, honvédek, így mint közös hadseregbeliek, szeptember 1-én hajnalban vonulnak ki Budapestre...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A virágnemű, mely szombaton délelőtt 10 órakor a városligeti nagy iparcserneknek a ezira pompásan felállítását déli részben nyitják meg...

Negy vasúti szerencsétlenség. Délelőtt tegnap nagy szerencsétlenség történt. A déli vasútnak két helyi vonata összeütközött...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

A királyi Budapest. Őfelsége ma délután négy órakor a királyi várpalotában udvari ebédet adott, melyre a polgári és katonai méltóságok közül huszonketten voltak hivatalosak...

VIDEK

Békés-Gyuláról a következők táviratokat lapunknak: A tegnap megtörtént négyülés, a melynek tárgyát az Edelheim-Janszky-ügy képezte...

Makó város orsz. képviselője Jusch Gyula, mint lapunknak jelenik meg, délután tartja beszámoló beszédét Makón. Kiszéreltek voltak Haviar Dániel, Becker János orsz. képviselő és a csanádgyógyi függelvények és vidéki partok képviselői...

Figyelmeztetjük és kedjű tisztelettel előzetesbenket, kiknek előzetesük is az új úgval lejár, hogy újabb megrendeléseiket mielőbb megstenni méltóztatassanak.

Lapunk előzetési ára: egy hónap ... 1 ft 80 kr. hat hónap ... 10 ft két hónap ... 3 ft 80 kr. egész évre ... 20 ft három hónap ... 5 ft - kr.

Lapunk mindennap, tehát hétfőn és ünnepek után következő napokon is megjelenik. T. előzetesében abban a kedvezményben részesülünk, hogy az "Ország-Világ" című, legújabbabb képes hollaport 10 ft helyett 8 ft-ért, félve 4 ft-ért, negyedve 2 ft-ért kapják.

Az előzetesek ára az előzetesek határidő lejártá előtt lakást változtatnak, az új cím mellett a régi címet kérik, hogy a közlőbiztosításunkat meg tudjuk tartani. Az előzetesek ára az előzetesek határidő lejártá előtt lakást változtatnak, az új cím mellett a régi címet kérik, hogy a közlőbiztosításunkat meg tudjuk tartani.

UJDONSÁGOK

Lapunk mai melléklete a következők közleményeket tartalmaz: Az 1886-ik év termése. Tanügy, Tártszó: Semet szemért. Karvini Anna. Személyi hírek. Dr. Mayer István esztergomi cizmetes püspök tegnap tartotta arany-miséjét. Az általa alapított szemináriumi magyar-irodalmi iskola ez alkalomból díszalbumot adott ki neki. Jávava (Almberg) Antal finn irodalmi tanulmányi újjából visszaérkezett Budapestre és itt még néhány hetet szándékozik tölteni. — D

Egy színi-primás szerelmi drámája. Balizs Károly, zentai cigány-primás, a szép Blinda Tázcsát szereti, ez pedig Ő. A leány avar ezültől hat hónap alatt ember oly helyrebe jött, hogy megkötözték a lakodalmat. Így étek egy ideig a legnagyobb boldog.



neti bűntetés tanácsa... Hírműsoros gyűlés... Zavaros vasuti munkások...

MULATSÁGOK.

A csurgói ifjúság... Házasság... Szemlekioldi és óvári Pongrácz István gróf...

GYÁSZROVAT.

Házasság... Szemlekioldi és óvári Pongrácz István gróf... Ösv. Singheffer Jánosné... Valki Károly...

A hivatalos lap aug. 29-ki számából... Kivétel... Királyi adomány... KOLERA... Triest, aug. 30. Tegnap délután ma délig itt 14 ember betegedett el...

Közgazdaság... Belgrad, aug. 30. (Az Egyetértés távirata)... Dánmet vasuti kotelék... Porosz királyi államvasutak...

Táviratok... Bécs, aug. 30. (Az Egyetértés távirata)... Bécs, aug. 30. Az Egyetértés tudósítójának távirata... Krakó, aug. 30. (Az Egyetértés tudósítójának távirata)... Lemberg, aug. 30. (Az Egyetértés távirata)...

Pol. Corr. Néhány lapnak azon jelentésével szemben, hogy a francia kormány és a szentszéki közötti diplomáciai viszonyok legközelebb felbomlásnak...

Róma, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Pol. Corr. Néhány lapnak azon jelentésével szemben, hogy a francia kormány és a szentszéki közötti diplomáciai viszonyok legközelebb felbomlásnak...

Róma, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Pol. Corr. Néhány lapnak azon jelentésével szemben, hogy a francia kormány és a szentszéki közötti diplomáciai viszonyok legközelebb felbomlásnak...

Berlin, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). A Nordd. Allg. Zeitung cikliknek, melyet a szabadelvű és ultramontán lapok ellen intézett, sajtóságos formája daczára...

Brüssel, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). A király november 2-án kedden trónbeszédét nyitja meg a képviselőházat. A trónbeszédben nem lesz szó az általános szavazati jogról...

Brüssel, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Déli tőzsde... Az irány valamivel szűrlődött volt. Osztrák hitelrészvény 277,90-ig 278,40-ig...

Kereskedelem és tőzsde... A magyar földhiteltörvény 4. évi módosítása...

Budapesti áru- és értéktőzsde... Augustus 30. Gabona-tőzsde...

Sertés-kereskedelmi csarnok... Kétnyári, aug. 30. Az új áruval való Magyar ország 800-454...

Bécs, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). A Nordd. Allg. Zeitung cikliknek, melyet a szabadelvű és ultramontán lapok ellen intézett...

Brüssel, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Déli tőzsde... Az irány valamivel szűrlődött volt. Osztrák hitelrészvény 277,90-ig 278,40-ig...

Kereskedelem és tőzsde... A magyar földhiteltörvény 4. évi módosítása...

Budapesti áru- és értéktőzsde... Augustus 30. Gabona-tőzsde...

Sertés-kereskedelmi csarnok... Kétnyári, aug. 30. Az új áruval való Magyar ország 800-454...

Bécs, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). A Nordd. Allg. Zeitung cikliknek, melyet a szabadelvű és ultramontán lapok ellen intézett...

Brüssel, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Déli tőzsde... Az irány valamivel szűrlődött volt. Osztrák hitelrészvény 277,90-ig 278,40-ig...

Kereskedelem és tőzsde... A magyar földhiteltörvény 4. évi módosítása...

Budapesti áru- és értéktőzsde... Augustus 30. Gabona-tőzsde...

Sertés-kereskedelmi csarnok... Kétnyári, aug. 30. Az új áruval való Magyar ország 800-454...

Bécs, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). A Nordd. Allg. Zeitung cikliknek, melyet a szabadelvű és ultramontán lapok ellen intézett...

Brüssel, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Páris, aug. 30. (Az Egyetértés távirata). Németalföldön újra nyugtalanító hírek járnak. Vil. Van Killy egészségi állapotáról.

Table with exchange rates for various currencies and goods, including gold, silver, and paper money.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐSDÉK

Text describing foreign exchange rates and market conditions for various countries.

Table with exchange rates for various currencies and goods, including gold, silver, and paper money.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐSDÉK

Text describing foreign exchange rates and market conditions for various countries.

Table with exchange rates for various currencies and goods, including gold, silver, and paper money.

DEGENEK NEVSORA

List of names and titles for various institutions and individuals, including 'Marchal-szálló' and 'Magyar királyi szálló'.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK

Business news and reports from various locations, including 'Pozsony, aug. 30.' and 'Páris (La Villette), aug. 30.'

NYILT-TÉR

Public notice or advertisement regarding business operations and legal matters.

VÁROSLICETI NÉMET ARENA

Advertisement for the German Arena in Városliget, listing various acts and performances.

Villa Bellevue

Advertisement for Villa Bellevue, a restaurant or cafe, listing menu items and prices.

IDOJÁRAS, aug. 30. reg. 7 órákor

Table showing train schedules and routes for August 30th, including destinations like Arad, Beszterce, and Budapest.

ABELES EMMAT

Advertisement for ABELES EMMAT, a theater or performance venue.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

Advertisement for theaters and entertainment venues, including 'M. KIR. OPERAHÁZ' and 'NÉP-SZÍNHÁZ'.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései augusztus 30.

Large table containing official commodity and exchange rate listings for August 30th, categorized by goods and financial instruments.









Len és hüvelyes vetemények itt csak a helyi szük-
ségekre termelnek és ezért jelentéktelenek.

Románia termése.

A kedvező téli időjárás, mely nemcsak hogy a földet
elég nedvesleggel látta el, hanem a téli vetésekre jó
hatókat is borított, jó termést engedett remélni, mely

Table with 4 columns: Termény, Buzza, Árpa, Rozsa. Lists various crops and their yields in different regions like Raicu, Fotosani, etc.

Bukarest, 1886. aug. 15.

Krajova

Mohács Károly királyi oszt.-magyar. konzul jelentése.
A halmozott növények kedvező időjárás viszonyok
közé aratják és hozták be. A kerületből érkezett
jelentések szerint a buza mindentől jó termést adott.

Az időjárás oly kedvező volt, hogy a Dobruzsát oly
kérnek tekinthetjük ez évben, mely a szűkebbé fog
őntözött. Igaz, hogy itt-ott épen az aratás alatt képest

Az időjárás oly kedvező volt, hogy a Dobruzsát oly
kérnek tekinthetjük ez évben, mely a szűkebbé fog
őntözött. Igaz, hogy itt-ott épen az aratás alatt képest

Szerbia termése.

Moroza D. Arsiel jelentése Belgrádból.
A háború következtében ez évben a rendesnél keveseb
buzát vetettek Szerbiában. Az eredmény nagyon
egyenletes, mert holdanként 100-800 kilogramm arat-

Az időjárás oly kedvező volt, hogy a Dobruzsát oly
kérnek tekinthetjük ez évben, mely a szűkebbé fog
őntözött. Igaz, hogy itt-ott épen az aratás alatt képest

Vlaszka és Teleorman.

Hanzenel János braila osztr.-magyar konzul jelentése.
Kedvezőn időjárás és itt-ott magyánny miatt a ve-
tes ékessét és hiányos volt. A rendes buza és tengeri
területek egy időben a következők: mintegy 40

Braila, Jalomca, Putna, Râmnicu-Surat és Tekus.

Hanzenel János braila osztr.-magyar konzul jelentése.
Az idei termés iránt táplált remények csak részben
teljesedtek, mert a júliusi gyökör és termés esőségek
és jégverések sok kárt tettek benne. A termés általában
mégis jó közepes, a minőség azonban sok kívánni
valólag hátr.

Covurlui kerület (Galacz).

Akacsi osztályos konzul jelentése.
A termés eredménye a következő:
Buzza 2-3 kílát (1 kila = 430 kilitoliter),
fizett 1 fidesárról (1 fidesa = 143 hektár), né-
mely 100 g az aratás után 1.50 fidesárral, né-
mely 100 g az aratás után 1.50 fidesárral, né-
mely 100 g az aratás után 1.50 fidesárral, né-
mely 100 g az aratás után 1.50 fidesárral, né-

Arpa rosszul felelt; minősége közepesnek sem
felel meg, mert tavasszal nem esett. Átlagos eredmény
50 százalék közepén alul.

Tolnai kerület.

A belvárosi osztr.-magyar konzul jelentése.
A buza és rozsa teljesen leartva és betakarítva lé-
vén, az eredményről határozottan azt lehet állítani, hogy
az sem mennyiség, sem minőség tekintetében kielégítő-
nek nem mondható.

Dobruzsá.

Lilien Antal kónsuljogi oszt.-magyar. konzul jelentése.
A kustenjei kerületben tavaly 98,776 hektárt vetel-
tek be gabonával, ez évben a bevetett terület 140,000
hektárt tett.

Egyiptom termése.

Demar Valentin alexandriai osztr.-magyar konzul jelentése.
Buzza. Az idei buza-aratás eredményét 30 százalék-
kal többre becsült, mint a múlt évét. Ez ekkor kedvező
árai által felbátorította a földirtások buza-mivelésre

India buza-termése.

A buza alul művelt földek normális kiterjedésű
26,000,000 acre-re becsült. Ez a szám a 7-2 évi
időszakokból vett átlagot fejezi ki. Ez a szám az
egy tartományok és államok között a következőleg
oszlott meg:

Table with 3 columns: Tartomány, Normális terület, 1886. évi termés. Lists provinces like Punjab, Eszaki-Bengál, etc.

Eszak-amerikai termése.

Az 1881/82-ik évben Bombayban jelentékenyen emel-
kedett a terület az eszaki-nyugati tartományokban csak
kisebb mértékben, ellenben a közép-tartományokban
kiseb esőkkel. A következők azok a körzetek, amelyek
megnevezett tartományokban buzával bevetett területeit

Nagybritánia és Írország termése.

Thornhill S. E. jelentése Londontól.
Buzza. Az idei az utóbbi két hét alatt igen változó,
röviden neves volt, úgy hogy az eddig aratott buza
kisebb nagyobb mértékben nedves állapotban van. A
számos jelentés, melyet a beföldről hoztunk intézked-

100,000 quarter, mely a jövő vetéshez és egyéb szük-
ségekre (eltekintve a tászer-szük-egletektől) kell,
ugy hogy az egyessült királyság számára 19,000,000
quarter behozatala lesz szükséges a múlt évhez való

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Punjabban a helyi kormány becsülése szerint a 7 millió
acre összes területén nem kevesebb mint 5 millió acre
van lágy piros buza alá művelve.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

terület előzetes anyakönyvi bejegyzése, s igazolt tandi-
fizetés, vagy engedélyezett tanulmánymentesség nyomán
szükhözlettek. Azok kéréseit, kik tanulmánymentesség
tartanak igényt, szintén a beíratások adandók által az

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

Table with 3 columns: Tartomány, 1881-82-iki termés, 1885-86-iki termés. Lists provinces like Oudh, Közép-tartományok, etc.

Eszaki-nyugati tartományok és Oudh.

11. A fővárosi k. főgimnázium értesítője, szerk.
Halász László igazgató. Ertekezés a hársővesség
elmélete, folytatás. (Vége következik.) Minden este
eredeti, de nem épen követele méltó dolog, értesítői
kezelést folytatásnak kiadni. A segély-egyesület
nyilvános 14,349 ft 63 k. Tíznapos kiadás 727 ft
20 k. Ebből jótételeknek 1610 ft. Ezekről volt 21
szándékban tanuló, ki 1980 ft-ot kapott. A tanítványi
könyvtárban volt 3009 kőtet és 1489 fizet; az ifjúság
végén 1997 kőtet és 262 fizet. Beiratott 263 tanuló,
évi vagyon 240; (segély) eljárást által Állt 11,
kizárólag 11 182 r. k. g. k. 31 r. e. 2 r. 21 m.
Erdőségre jelentkeztek a felvételt csak az igazgató által

ÉRTESTŐK.

11. A fővárosi k. főgimnázium értesítője, szerk.
Halász László igazgató. Ertekezés a hársővesség
elmélete, folytatás. (Vége következik.) Minden este
eredeti, de nem épen követele méltó dolog, értesítői
kezelést folytatásnak kiadni. A segély-egyesület
nyilvános 14,349 ft 63 k. Tíznapos kiadás 727 ft
20 k. Ebből jótételeknek 1610 ft. Ezekről volt 21
szándékban tanuló, ki 1980 ft-ot kapott. A tanítványi
könyvtárban volt 3009 kőtet és 1489 fizet; az ifjúság
végén 1997 kőtet és 262 fizet. Beiratott 263 tanuló,
évi vagyon 240; (segély) eljárást által Állt 11,
kizárólag 11 182 r. k. g. k. 31 r. e. 2 r. 21 m.
Erdőségre jelentkeztek a felvételt csak az igazgató által

